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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Житловий комплекс Life Tree Garden в Oba

Туреччина - Аланія - Оба Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/4
Площа 55 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 43.41 akrs short
Відст. до моря 5.8 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 149000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється ,
тренажерний зал , хамам ,

Нові квартири 1+1 в Оба (Аланія) у новому житловому затишному комплексі Life Tree
Garden Residence.

Продаж квартири 1+1 в Оба в новому житловому комплексі Life Tree Garden Residence, який
розташований в Аланії в популярному районі Оба. Відстань від моря становить 5800 - метрів,
від центру Аланії - 6 км. Koctas торговий центр 2950 метрів. До міжнародного аеропорту
Аланії (Газіпаша) – 35 км.

Оба - престижний район Аланії, що відрізняється малоповерховою забудовою. Гарні піщані
пляжі, мальовничий променад уздовж моря, вся необхідна міська інфраструктура під рукою,
гіпермаркет «Метро», торговий центр «Аланіум», безліч ресторанів, невеликих магазинів,
парків та дитячих майданчиків, тенісні корти та футбольні поля.

Life Tree Garden Residence - це новий проект, який будується на одній з ділянок в районі
Оба в Аланії. Комплекс розташований на земельній ділянці 5341 кв.м., і складатиметься з
двох 4-х поверхових блоків. Розташований недалеко від усіх кафе, ресторанів і магазинів, а
також центру міста, звідки можна дістатися на громадському транспорті.

У житловому комплексі буде збудовано 40 апартаментів різних планувань:

квартири з виходом на сад 1+1 загальною площею 52-55 м.кв.
квартири 2+1 загальною площею 90 м.кв.
квартири дуплекс 2+1 загальною площею 100-102 м.кв.
квартири пентхаус 3+1 загальною площею 90 м.кв.

Квартири з чистовою обробкою, вбудовані меблі на кухні та у ванній. Висока якість
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будівельних матеріалів. Відмінна, унікальна пропозиція нерухомості в Ова, для інвестицій, а
також для комфортного проживання.

Ці квартири в житловому комплексі Оба (Аланія), одне з рідкісних поєднань розташування,
виду і ціни. Підійде для тих, хто шукає усамітнення та спокою, а також хоче вигідно вкласти
гроші у нерухомість у Туреччині. Популярність та престижність району Оба тільки зростає,
що підвищує його інвестиційну привабливість.

У комплексі передбачена чудова внутрішня інфраструктура, з широким спектром зручностей
та послуг для повноцінного життя та відпочинку.

Інфраструктура комплексу Life Tree Garden Residence: це критий басейн, відкритий
басейн, водна гірка, бар біля басейну, турецькі лазні, сауна, парова кімната, фітнес-зона,
дитячий майданчик, лобі, охорона, камери відеоспостереження, великий сад, альтанка,
генератор , центральна супутникова антена, паркування.

Дата початку будівництва: 01.01.2023 року.
Дата завершення будівництва: 30.11.2024 року.

У рамках проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу до
закінчення будівництва при початковому внеску 30%. 70%, що залишилися, стягуватимуться
рівними частками з терміном погашення 12 місяців, поки не буде видано документ про право
власності.

Апартаменти 1+1 площа 55 м.кв. - 149 000 €
Апартаменти 2+1 площа 100 м.кв. - 209 000 €

Апартаменти в Оба в житловому комплексі Life Tree Garden Residence Oba ідеально
підходить як інвестиції або для особистого використання під час відпустки або для
постійного проживання. Найкращі ціни на квартири в Оба (Аланія) на сайті агентства
нерухомості CTM-Group!

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/oba

